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Ata da 4í' Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de Itaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 29 de agosto de 20í9.

lvan Luciano Araújo
Presidente

Renato Nascimento da Silva
Primeiro Secretário em Exercício

a Vereadores Presentes:
lvan Luciano Araújo (Presidente)
Renato Nascimento da Silva (Primeiro Secretário em Exercício)
Ricardo da Silva Possidônio (Segundo Secretário em Exercício)
Erivaldo Nery Santos
José Edezio Tavares dos Santos
Thiago dos Santos Luduvice

Vereadores Ausentes:
Jose Humberto Costa Silveira (Primeiro Sec
Mariza Alexandre Fontes (Vice.Presidente)
Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
Antônio Jose Ferreira Neto
Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
Silvio Oliveira Leal
Urânia Silveira Sobral Leite

)
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Ao vigésimo nono dia do mês de agosto no ano de dois mil e dezenove, às dezenove
horas, no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga
d'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizzda na Praça José

Sobral Garcez Filho s/n, para ser deliberado sobre a 4l'Sessão Ordinária, conforme
preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de VereadoÍes de Itaporanga
d'Ajuda. Dando início, o Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo, saúda a todo público
presente, com a benção de DEUS e de conformidade com que preceitua a legislação
vigente, declara aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pé paru rezzr a Oração do
Pai Nosso. Antes de iniciar o pequeno expediente o Senhor Presidente convida o
Vereador Renato Nascimento da Silva para assumir a Primeira Secretaria e o Vereador
Ricardo da Silva Possidônio para assumir a Segunda Secretaria. Em seguida o Senhor
Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secrekírio em Exercicio Vereador Renato
Nascimento da Silva para registrar Írs presenças e ausências com suas devidas
justificativas.
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Justifi cativas dos Vcreadores Ausentes:
D José Humberto Costa Silveira - O filho se acidentou,
F Anazilda Apóstolo Sobral, Mariza Alexandre Fontes e Maria Conceição de

J.M. Alchieta Participando do Congresso de Vereadores,
D Antônio Jose Ferreira Neto - Participando da Missa do falecido Genitor.

ueno t€

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor

Segundo Secretário em Exercício Vereador Ricardo da Silva Possidônio paru fazer a
leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada poÍ todos os pÍesentes. Dando
inicio aos Trabalhos o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretririo
em Exercício para dá entrada nas Proposituras:

o Projetos de Decreto t egislativo N'00ó/2019, N" 007/2019, N" 008/2019' N"
009/2019 e N'010/2019 - Ambos de autoria do Vereador Jose Humberto Costa

Silveira,
o Moção de N'078/2019 Autoria Conjunta,
o Moção de N" 079/2019 Autoria dos Vereadores Ivan Luciano Araújo, Renato

Nascimento da Silva e Thiago dos Santos Luduvice,
o Indicações de N" 32612019 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo.

.1. O Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede pela ordem, para solicitar ao Seúor
Presidente que analise a Indicação de N'326/2019 se já houve uma propositura com

to.

Sem mais proposituras paÍa serem dada entrada o mesmo retoma a palavra ao Senhor
Presidente.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Seúor Presidente passa a palavra
ao Primeiro Secreüirio em Exercício para fazer a leitura das Proposituras em votação:

o Moção de N'077/2019 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice,
/ Aprovada por unanimidade.

Indicação de N" 323/2019 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo
/ Aprovada por unanimidade
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Sem mais proposituras para ser colocado em votação o Senhor Primeiro Secretário em
Exercício Íetoma a palawa ao Senhor Presidente.

Grande Ex

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palawa ao Seúor Segundo

Secretário em Exercício paÍa convocar os Oradores da noite:

l" Orador: O Vereador lvan Luciano Araújo, onde deseja boa noite a todos,
inicia seu pronunciamento falando que esteve presente na Audiência Pública da
Juventude onde foi realizada nesta Casa Legislativa, informa que foi um Evento
muito importante, citou que já fez uma lndicação sobre a criação da Casa da
Juventude, fez citações sobre a Propositura de sua autoria que foi aprovada nesta
noite, fala que esteve visitando a Escola Antônio Francisco Sobral Garcez
localizada no Povoado Abais, nesta visita o mesmo pode observa que a Escola
estri bem abastecida de alimentos, mas está faltando armário e braços de
iluminação; o Vereador Ricardo da Silva Possidônio pede uma parte e

comenta sobÍe o assunto.

2' Orador: O Vereador José Edézio Tavares dos Santos, que pede permissão
para falar sentado, deseja boa noite a todos, inicia seu pronunciamento
agradecendo a ALESE (Assembleia f,egislativa do Estado de Sergipe) pela
Moção da passagem do seu aniversário.

3" Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio, onde deseja boa noite a
todos, inicia seu pronunciamento falando que a Ex-Prefeita Gracinha solicitou
ao Govemador uma visita tecnica da DESO, onde foi identificado que deveria
construir uma barragem para solucionar o problema da falta d'água no
Município, mas como o investimento e muito alto então foi sugerida a

construção de um piscinão, tambem foi sugerido um reflorestamento; o
Vereador Renato Nascimento da Silva pede uma parte e comenta sobre o
assunto; retomado o pronunciamento do Orador onde o mesmo fala que o MP de
Sergipe e a PF vem fazendo uma investigação em contratos pagos através de
Emendas Parlamentares, estão sendo investigados as Cidades de Capela,
Carmópolis, Nossa Senhora das Dores, Itaporanga d'Ajuda e Umbaúba com a
Empresa Aliança Edições e Consultorias, onde o Município de ltaporanga
d'Ajuda adquiriu kits Escolares sem licitações, e afirma que se lor comprovado
essa investigação os responsáveis pela Empresa e os Gestores envolvidos serão
processados civil e criminalmente pelo desvio de recursos e improbidade
adm lnlstratlva, e o mesmo comunica que vem sempre trazendo denúncias a es
Casa que não esüí havendo clarezz no Município
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Não havendo mais Oradores o Senhor Segundo Secretário em Exercício retoma a
palavra ao Senhor Presidente. Em seguida o Seúor Presidente fez as considerações
finais e declara encerrada a Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão

Ordinária em honírio Regimental. E para constar, eu Primeiro Secreüírio em Exercício
Vereador Renato Nascimento da Silva fiscalizei a elaboração da presente Ata que

depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os

Vereadores presentes.
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Ivan Luciano Araújo

Presidente
Renato Nascimento da Silva

Primeiro Secretário em Exercicio

Erivaldo Nery Santos
Vereador

Ricardo da Silva idônio
Segundo Sec em Exercicio
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Jose Edézi vares dos Santos Thiago Luduvice

Vereador ador
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